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1 WmeeTcs 1 B oprasu3aiiiy MeHO?
A) na, QI8 BCEX BO3PACTHBIX TIPYNI H PEXHMOB (YHKUMOHHPOBAHHUS
OpraHH3aLKH ' 24
b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX IPyIII %
B) mer

2 | BeBeIeHo 1M NHKIMYHOE MEHIO JUIs 03HAKOMIIEHHS POIUTENeH 1 eTei ? |
A) na el
B) Het Iy L !

3 BrIBeIeHO JTH eKeJHEBHOE MEHIO B YAOGHOM JUIS 03HAKOMIIEHHS POJMTENCH i IeTel
Mmecte ?
A) na G
B) ner =

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI 611017
A) na, 1o BceM JHAM 2q,
b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHBIE THH o

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampeleHHble OIIF01a i IPOYKTEI
A) na, o BceM JHSM a4,
b) HET, IMEIOTCS TOBTOPBI B CME)KHBIE THU 5

6. | COOTBETCTBYET JIH PerJIaMeHTHPOBAHHOE LIUKIMIHBIM MEHIO KOJHUYECTBO MPHUEMOB ITHIIH
peXUMY OYHKIHOHHPOBAHHUS OpraHH3aLuu?
A) na aqQ,
B) et 5

7. | EcTb Ji B Opranu3alyy [IpEKa3 O CO3JaHHH H NOpsaKe paBoThl GpakepaHOH KOMHCCHH?
A) Aa [ 1 , I 24
B) Her B S

8 | Ot Bcex u mapTHit IPUTOTOBICHHBIX OJII0/ CHUMaeTCs Opakepax?
A) na 34,
b) mer i

9 BriaBisanuce 1 GakThl He NOIMyCcKa K peaH3aliy OO/ U POAYKTOB [0 pe3y.IbTaTaM
paboTel OpakepaxHOH KOMHCCHH (3a IEPHOJI He MeHee Mecsia)?
A) HeT %
b) na

10 | Co3nansl 1M YCIOBHS A7 OpPraHH3allUH IIUTAHHUS JETEH C YUETOM 0COOEHHOCTEH
3[0pOBbs (caxapHbIi nuabeT, NHIIEBbIe aJIepruu)?
A) na : £
b) mer e

11 | ITpoBoauTcs Jiu y6OpKa ITIOMELICHHH II0CIIE KaXKI0ro [IpHeMa IHIIH?
A) na A
b) Het | | 4 FERN

12 | KauecTBeHHO JIi poBesieHa yGopKa IIOMELIEHUH 11 TpHeMa THIIH Ha MOMEHT fJaGOII;fI =
KOMHCCHU? - ‘ .
A) na | _2a
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b) et

|
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O6Hapy>msa.rmcr. JIM B IOMEILIEHUAX ISl IIpHEeMa MUIIN HaCEKOMBIC, TPBI3YHBIL H CJICIBI

UX KUSHEAEATEIbHOCTH?
A) HeT ;

'B) na
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Co31aHbl JIH YCJIOBHAS OJIA coOmoaeHUs AEThMH IPaBUJL JTUYHOM THTHEeHBI?

A) na

b) mer
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BEIABISUTHCE JIH 3aMEYaHuA K COOJTIOCHUIO FETHbMH ITPaBHJI JMYHOMN TMTHEHBI?

A) Her

b) na
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BEISBISUTHCE JIH [IPH CPAaBHEHHH PEATH3yEeMOro MEHIO C yTBepmeHHLM !
HCKITIOUEHHS OTIEBHBIX OO 3 MEHIO ?

A) HET

b) na

17

Vmenn i GaKThl BBLAAYM JIETSIM OCTBIBIIEH MUK Y

A) HeT

b) na
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